## Русская Православная Церковь Царской Империи. Слово епископа Симеона

## В авангарде священной войны.

**Автор видео:** р.Б. Екатерина (Малороссия); **Озвучивает:** епископ Марк (Молдавия) **Дата видео:** 12.11.2025 г.

Господи, благослови! Христос Воскресе, дорогие братья и сестры!

Приветствуем всех желающих и жаждущих правды! Как написано в пророческой книге Даниила: «И восстанет в то время Михаил, князь великий, стоящий за сынов народа твоего» (Дан. 12:1). Подобными словами утешает Государя Павла I Святой Авель-Тайновидец, говоря: «И восстанет в изгнании из рода Твоего Князь Великий, стоящий за сынов Народа своего. Сей будет Избранник Божий, и на главе Его благословение».

Сии два пророчества очень схожи, хотя и говорится в одном об Ангеле, а в другом - о Помазаннике. Сие есть тайна, открываемая в последнее время. И открылась она через Отца нашего Духовного, Владыку Зосиму, когда ему явился Архангел Михаил и объяснил, что это в Духе говорится о нём, что он войдёт в сердце Отца Зосимы, и как первым Михаилом началось, так последним Михаилом и окончится.

Видеовставка, Державный Зосима: Хотел бы вам сообщить некоторые вещи не по своей воле, а по благословению Бога нашего. И хочу вам сказать, что мы с вами вступили в Армагеддон. И вот, недавно, вы, наверное, слышали, пошла такая информация обо мне, о том, что я Царь Грядущий. Я сердцем до конца не принимал. Молился Господу, потому что знаю, что это всё серьезно. Сегодня в 6 часов утра мне было явление Архангела Михаила. Часа полтора или два, сперва Господь говорил, а потом Архангел Михаил. Если на что-то есть Воля Божия, она обязательно сбудется.

Тема царя — это дело не рук человеческих, это дело Рук Самого Господа нашего Иисуса Христа. Это было благословение Архангела Михаила для того, чтобы у людей зажечь надежду. Архангел Михаил сказал мне, что «ты есть Грядущий Царь, и больше другого не будет. Прими эту информацию уже, и всё, что Богом предопределено, оно всегда исполнится». Святой Архангел Михаил, Он также открыл тайну, Он сказал, что «Я войду в твоё сердце, и Я буду с тобою. Ты слышал, что сказано, что с первого Михаила начнётся и последним Михаилом закончится. Так вот, Я буду в твоём сердце. Это сказано в духе обо Мне, а люди принимают буквально». Конец вставки.

Святой Авель-Тайновидец также указал нам на вековое правление жидов на Руси. Сие есть попущение Божие за отречение России от своего Богопомазанника! Как мы знаем, Святой Великий Царь-Искупитель Николай был убит жидами за отказ дать им равноправие в России. С тех пор (1918 г.) прошло уже больше ста лет, и именно в 2018 году на президентских выборах Жириновский провозгласил, что «вы выбираете хозяина планеты Земля», то есть антихриста.

Видеовставка, В. Жириновский на выборах 2018 г.: Значит, сегодня самый важный день в истории нашего государства. И сегодня весь наш народ выбирает главу Российского государства, верховного правителя русского мира, чьи границы мы ещё не обозначили, мы только формируем их. И выбирают хозяина Земли Русской. Это не только Россия, но это и верховный правитель всей планеты Земля, потому что никто ничего никогда не сделает без России. И мы бы хотели, чтобы все поняли, что выбирают начальника планеты Земля, руководителя 7 миллиардов граждан планеты, с 19 марта 2018 года. Выборы главы планеты

Земля. Конец вставки.

Именно во время этого первого правления антихриста (до его поражения и «чудесного» исцеления) и приходит Илия Пророк, «Помазанник, сохраненный Всевышним к концу против них» (Кн. Ездры 3, 12-32), дабы упредить всемирное правление антихриста и укрепить Церковь Христову. Согласно книги Откровения 7:2: «Ангел, восходящий от востока солнца и имеющий печать Бога Живаго» есть Илия Пророк, который будет запечатлевать рабов Божиих, то есть поправлять Святое Крещение, нарушенное принятием числа зверя «666», его богомерзкой печати и ереси экуменизма, ныне навязанной по всему миру, примером чему служит астанинская (сатанинская) декларация мира 2025 года о братской любви в единении с богоубийцами и прочими еретиками.

Очень много пророчеств ныне сбывается на наших глазах на Владыке Зосиме, Пророке Божием Илие, о времени, в котором мы живём, и радость приходит на сердце, что нас Господь сподобил быть вместе с Помазанником в авангарде этой священной войны. Но и скорбно за людей, что пока они не все видят это. Даже по Самой Библии видно, что час настал.

Если посчитать время от Адама до момента, когда Господь призвал Авраама выйти из земли его и идти в землю обетованную, дабы наследовать ему благословение, это был 2023 год, плюс-минус один год от сотворения мира. Как раз в это время и собирались наши Поместные и Земские Соборы Русской Православной Церкви Царской Империи. Вот как Господь премудро устрояет всё от начала до конца, что *«мятутся языцы и народы замышляют тщетное»*.

Всему наш Отец Небесный положил времена и сроки и приоткрывает это нам. А когда настанет время последней Проповеди Святого Евангелия, то ли ещё будет! «Царю Земному - Русь-Держава, Царю Небесному - вовеки Слава!» С Богом!

Узник Христа, отец Симеон.